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京东和阿里的股票为什么跌~阿里巴巴为什么要退市-
股识吧

一、2022年双十一当天为什么京东和阿里巴巴股票出现下跌

股票是炒预期的�一些明确预期的事件，股价会先于发力；
例如你看阿里巴巴，前年 先涨50%；
去年也是先涨50%，临近双11都是下跌；
这在股票中叫：利好见光是利空；
今年2月至11月 阿里巴巴股价也上涨了60%以上，本身涨幅过大�所以
双11反而下跌�

二、京东股份大跌这是为什么？

京东股价开盘后一度跌逾7% 半小时便蒸发219亿元人民币京东昨日开盘大跌，股价
一度下探至29.08美元，跌幅达7.09%。
以此计算，京东市值蒸发约32亿美元，约人民币219亿元。
据了解，自今年1月创下50.68美元纪录最高价以来，京东股价已经暴跌四成，截至
上周五收市，京东股价报31.30美元，市值452.68亿美元。
半年多时间，京东市值蒸发高达280亿美元，折合人民币1912亿元。
实际上，从京东的股票走势图中可以看出，空头大军压境，股价下行压力很重，各
路大神们，利用你们的分析，你们觉得京东会跌倒哪里?

三、阿里巴巴的市值为什么比京东高那么多？

京东一直是一家非常有争议的公司，而刘强东也一直是一个非常有争议的人物，但
不管怎么样，京抄东发展到现在，从最初在巨头们夹缝中生存袭的小电商，发展到
现在甩开苏宁和国美，可以跟阿里巴巴一争高下，确实有他成功的理由，至少，刘
强东每天能够坚2113持8点多在公司开会，很多CEO就做不到。
不过，经过多年的快速发展之后，京东与阿里5261巴巴这对宿敌在最新的战场上已
经出现了明显的差距。
以2021年8月30日收盘的市值来计算（数据来自雪球），阿里巴巴总市值4331.54亿
美元，而京东4102为595.31亿美元，两者差距达到了7.28倍，而2014年赴美上市时，
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阿里的总市值跟京东的总市值比较，大约相差4倍。
而2021年第一季1653度时，两者的市值差距也不到6倍。

四、阿里巴巴为什么要退市

动阿里巴巴集团对其上市子公司阿里巴巴B2B的私有化操作，主要是考虑在集团实
行战略转型升级期间，给小股东一个变现投资收益的机会。
而战略转型将可能会在中短期内导致收入增长变缓，影响盈利预期。
据悉，阿里巴巴早年的业务模式着重于吸引制造商、贸易公司及批发商通过其网上
交易市场销售产品，从而迅速提升付费会员数，实现最大的收入增长。
然而从去年开始，阿里巴巴B2B公司实施了重大的调整，将业务重点从增加会员数
向提升买家在交易平台的用户体验转移，这会令付费会员数的增长速度在一定程度
上有所减缓。
阿里巴巴在过往对外披露的信息中，已提到这一重大转变，并提醒投资者，虽然对
此战略的长远前景充满信心，但认为这很可能会对公司中短期内的财务表现带来影
响。
阿里巴巴集团董事局主席马云表示，“将阿里巴巴私有化，可让我们免于承受拥有
上市子公司所需面临的压力，能够制定对客户最有利的长远规划。
私有化要约也可为我们的股东提供一次具吸引力的变现机会，而不必较长时间等待
公司完成转型。
”

五、为什么阿里巴巴的股价那么低？

1、首先股价的高低和发行时的股份数量及盈利水平有关系。
如果发行的数量多，发行时定价自然就低了，如果公司的盈利不好，那么股价也没
有支撑，股价自然也不高了。
2、我建议不要只看股价，要看整体的市值，因为衡量一个公司的规模的时候更多
的是看市值。
3、目前阿里巴巴目前已经退市了。
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六、为什么贸易战导致股市大跌

股票目前已经变成一种背离企业价值初衷的圈钱产品了。
但是你要理解股票起初是用企业固定资产作为抵押的一种筹款方式，并以承诺对股
票持有人分红企业利润。
当然在股票自由买卖之后，股票经常性的被炒作，导致可能严重背离股票背后作为
支撑的企业的实际价值。
但是无论如何股票是不背离以企业未来走势，未来盈利为基石的。
当贸易战开打，可以预期以出口为导向的企业会遇到利润下滑，经营困难加剧的情
况，那么既然企业未来利润预期下滑，作为以分红企业利润的股票未来的收益率也
会受到影响，这样就会影响股票持有人不乐于继续持有该股票，导致价格下跌。

七、京东与阿里巴巴差距有多大

从整体的业务范围来看，京东和阿里是没有可比性的。
首先，阿里做的是平台，阿里是没有自己的快递员和快递车的，而且阿里的业务也
不只是只有电子商务这一块，还包含了人工智能、大数据等各方面，但是京东的主
营业务就只有电子商务，也就是说，京东现在做的，只是阿里业务中的一部分，并
且着相同业务的运营模式还是不一样的。
从电子商务来看阿里和京东的确是老大和老二的区别。
从市场价值来看，阿里最新的市值为：3068亿美元，京东的最新市值为：569.56亿
美元。
两者相差了大概5.39倍。
这就是两者规模的差距，从这点看，两者是不在一个级别的。

八、阿里巴巴为什么要退市

动阿里巴巴集团对其上市子公司阿里巴巴B2B的私有化操作，主要是考虑在集团实
行战略转型升级期间，给小股东一个变现投资收益的机会。
而战略转型将可能会在中短期内导致收入增长变缓，影响盈利预期。
据悉，阿里巴巴早年的业务模式着重于吸引制造商、贸易公司及批发商通过其网上
交易市场销售产品，从而迅速提升付费会员数，实现最大的收入增长。
然而从去年开始，阿里巴巴B2B公司实施了重大的调整，将业务重点从增加会员数

                                                  页面 3 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

向提升买家在交易平台的用户体验转移，这会令付费会员数的增长速度在一定程度
上有所减缓。
阿里巴巴在过往对外披露的信息中，已提到这一重大转变，并提醒投资者，虽然对
此战略的长远前景充满信心，但认为这很可能会对公司中短期内的财务表现带来影
响。
阿里巴巴集团董事局主席马云表示，“将阿里巴巴私有化，可让我们免于承受拥有
上市子公司所需面临的压力，能够制定对客户最有利的长远规划。
私有化要约也可为我们的股东提供一次具吸引力的变现机会，而不必较长时间等待
公司完成转型。
”

九、京东与阿里巴巴差距有多大

从整体的业务范围来看，京东和阿里是没有可比性的。
首先，阿里做的是平台，阿里是没有自己的快递员和快递车的，而且阿里的业务也
不只是只有电子商务这一块，还包含了人工智能、大数据等各方面，但是京东的主
营业务就只有电子商务，也就是说，京东现在做的，只是阿里业务中的一部分，并
且着相同业务的运营模式还是不一样的。
从电子商务来看阿里和京东的确是老大和老二的区别。
从市场价值来看，阿里最新的市值为：3068亿美元，京东的最新市值为：569.56亿
美元。
两者相差了大概5.39倍。
这就是两者规模的差距，从这点看，两者是不在一个级别的。
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更多关于《京东和阿里的股票为什么跌》的文档...
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https://www.gupiaozhishiba.com/article/52620474.html
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